

# 宁夏市场监管厅发布7批次不合格食品 涉及胡麻油、黄酒、葡萄酒、枸杞和面包

本报讯 (记者 吴彩华)近期,自治区市场监督管理厅组织对食用油(油脂及其制品)、调味品、肉制品、酒类、水果制品、糕点、食用农产品等7大类食品252批次样品进行了食品安全监督抽检,其中食用油(油脂及其制品)、酒类、水果制品、糕点4大类7批次样品不合格,检出质量指标不符合标准规定、农药残留物超限值、微生物污染的问题。

针对抽检中发现的不合格产品,自治区市场监督管理厅已责成生产经营者所在地市场监管部门立即开展处置工作,查清产品流向,采取下架、召回等措施控制风险;对违法违规行为,依法处理。消费者如在市场上发现或购买到本次公布信息中所涉不合格产品,请拨打投诉举报电话12345反映。

## ■相关链接

### 7批次不合格食品

1.石嘴山市大武口区金江粮油店销售的标称宁夏马氏兄弟粮油产业发展有限公司生产的胡麻油,1批次亚油酸(C18:2)、棕榈酸(C16:0)、 $\alpha$ -亚麻酸(C18:3)不符合食品安全国家标准规定。

2.平罗县星和自强商店销售的标称石嘴山市宁香缘食用油有限公司生产的胡麻油,1批次亚油酸(C18:2)、棕榈酸(C16:0)、 $\alpha$ -亚麻酸(C18:3)不符合食品安全国家标准规定。

3.灵武市世纪宜佳生活超市水木灵州店销售的标称吴忠市张寡妇黄酒厂生产的张寡

妇黄酒,1批次氨基酸态氮不符合食品安全国家标准规定。

4.标称宁夏贺兰山东麓庄园酒业有限公司生产的精选干红葡萄酒,1批次酒精度不符合食品安全国家标准规定。

5.吴忠市利通区杨军枸杞经销部销售的枸杞大果,1批次啶虫脒不符合食品安全国家标准规定。

6.盐池县永平顺达综合门市部销售的小尖椒(枸杞),1批次克百威不符合食品安全国家标准规定。

7.永宁县金夏批发部销售的标称银川凯利福食品有限公司生产的牛肉松面包,1批次菌落总数不符合食品安全国家标准规定。



### 无偿献血救邻居

11月29日,银川市兴庆区民乐家园小区居民马某遭遇车祸,急需大量输血。“都是老熟人,必须帮一把”,同住一个小区的海波闻讯后,立即发动业主无偿献血。12月1日、2日,先后有40多位业主参与献血。

宁夏血液中心供图

### 贺兰沙海路交通不畅问题解决了

本报讯 (记者 方海鹰)“杨先生,您好!我们已经将您反映的问题按时整改完毕,请问您对整改结果是否满意?”“非常满意,感谢警察同志!”12月2日,贺兰县公安局交巡警大队相关负责人对警民恳谈会上群众反映的问题进行回访,群众对整改结果表示满意。

此前,在一次警民恳谈会上,杨先生反映沙海路与礼贤街交叉口红绿灯经常发生故障,交通秩序混乱,存在安全隐患。还有群众反映乡村道路存在大货车超载超速、三轮车载人等现象。针对群众反映的问题,贺兰县公安局要求交巡警大队“不讲条件、照单全收”,迅速开展问题整改工作。

对于杨先生反映的问题,贺兰县公安局交巡警大队经实地勘查,目前已在沙海路与礼贤街交叉口安装移动信号灯引导车辆有序通行,同时加大警力投入,每日开展3次日常巡查。同时,在沙海路沿线设置高峰岗、护学岗;对拥堵路口和路段开展远端交通分流,对信号灯配时进行优化。后期还将安装固定信号灯及电子警察设施,从根源上彻底解决沙海路与礼贤街交叉口交通不畅等问题。

对于其他群众反映的问题,交巡警大队也逐一制定方案,全部按期整改到位。截至目前,贺兰县公安局共按期整改辖区群众反映的各类问题20余个。

### 国网宁夏经研院联动鲁银社区为老年人送关爱

本报讯 近期,气温骤降,国网宁夏经研院组织“塞上好江南”共产党员、青年志愿者服务队,联合银川市金凤区长城中路街道鲁银社区为部分高龄、体弱多病老年人送上米面油等生活物资。

此外,该院今年还与鲁银社区联动,

组织离退休老年人开展思想理论学习。同时,配合该社区开展常态化关心关爱活动,鼓励离退休职工积极参加社区举办的文体活动以及力所能及的公益活动,为切实关爱老年人群贡献央企力量。

(王文君)

### 贺兰警民携手 救助白骨顶鸡

本报讯 (记者 方海鹰)12月2日,贺兰县公安局暖泉派出所民警与群众合力救助了一只国家二级保护动物白骨顶鸡,并放归大自然。

12月1日19时许,张先生在回家途中捡到一只落单的黑“鸟”,其状似鸡,身体通黑,头具白色额甲。张先生好心将这只“鸟”带回家后,用大米喂食,但它对大米无动于衷。因无法分辨种类,张先生不敢贸然自行处置,便于次日拨打报警电话向暖泉派出所求助。接警后,民警立即赶到张先生家中。经联系相关动物专家确认,这只“鸟”名为白骨顶鸡,属国家二级保护动物。经检查,其无外伤,精神状态良好,具备放生条件,民警将其放归大自然。

据了解,白骨顶鸡属于鹤形目大类中秧鸡科骨顶鸡属鸟类,因头部长有一块椭圆形白色额骨,被称为白骨顶鸡。在此,民警提醒,野生动物保护和救助工作需要全社会积极参与,广大群众如遇野生动物受困或受伤,切勿私自救助或盲目放生,请及时联系公安或林业部门寻求救助。

### 固原供电 对线路全方位“体检”

本报讯 近日,国网固原供电公司结合“查隐患、降事故、保安全”安全主题,组织宁夏电力红色六盘山共产党员服务队,历时3天协助宁夏盾安风电有限公司完成该公司所属52公里高压线路的铁塔车巡和徒步巡视,保障用户后续生产安全和固原电网稳定运行,为辖区迎峰度冬做好电力保供。

据了解,巡线小组每日驱车70多公里、徒步近15公里,对沿线标志柱牌、塔身结构、鸟窝、附近施工单位等进行详细检查,确保隐患及时发现、及时整治。巡线工作人员还向沿线群众普及薄膜等易飘挂物对供电线路设备的危害,进一步增强群众安全用电意识。

(辛国文 李刚)